

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 27EK/117/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118211853
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 11. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Matej Labuda
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2018:6118211853.3

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného Wüstenrot poisťovňa, a.s., IČO: 31383408, so sídlom Karadžičova 17, 825 22 Bratislava, právne zastúpeného SEDLAČKO & PARTNERS, s.r.o., so sídlom Štefánikova 8, 811 05 Bratislava, proti povinným X) R. Y., W.: XX.XX.XXXX, M. F. V.Í. XXX/XX, XXX XX Q., X) R. Y., W.: XX.XX.XXXX, M. F. F.. W.Y. XXX/XX, XXX XX F. o vymoženie 1.002,06 eur s prísl., vedenou súdnym exekútorom JUDr. Markom Rusom, IČO: 37951416, so sídlom Exekútorského úradu Železničná 257/19, 050 01 Revúca, o námietkach oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov súdneho exekútora, takto

rozhodol:

I. Námietkam oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov súdneho exekútora v y h o v u j e.

II. Upovedomenie o zastavení exekúcie z r u š u j e voči povinnému v I. rade.

o d ô v o d n e n i e :

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie podaným prostredníctvom právneho zástupcu dňa 18.01.2018 domáhal od povinných vymoženia 1.002,06 eur s prísl., tak že povinný v 1) rade bol povinný zaplatiť 501,03 eur s prísl., a povinný v 2) rade bol povinný zaplatiť 501,03 eur s prísl., na základe exekučného titulu - platobného rozkazu Okresného súdu Brezno, č. k. 6C/20/2017-41 zo dňa 06.06.2017. Poverením zo dňa 16.02.2018 súd poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora JUDr. Marka Rusa, ktorý ju vedie pod spisovou značkou 278EX 60/18.

2. Súdny exekútor vydal upovedomenie o zastavení exekúcie dňa 27.06.2018 podľa § § 61n ods. 1 písm. g) zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“) a zároveň vyzval oprávneného na zaplatenie náhrady výdavkov súdneho exekútora, ktoré však bližšie nešpecifikoval.

3. Oprávnenému bolo upovedomenie o zastavení exekúcie doručené dňa 02.07.2018. Oprávnený v zákonom stanovenej lehote dňa 16.07.2018 doručil námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov súdneho exekútora.

4. Oprávnený vo svojich námietkach uviedol, že uznesením Okresného súdu Banská Bystrica zo dňa 26.4.2018 (zverejneným v OV č. 85/2018 dňa 3.5.2018) bol vyhlásený konkurz na majetok dlžníka - povinného v II. rade. Do funkcie správcu bola ustanovená Eva Háberová, Trhová 1, 960 01 Zvolen. Keďže na majetok povinného v II. rade bol vyhlásený konkurz, súdny exekútor v súlade s vyššie citovanými ustanoveniami rozhodol o zastavení exekúcie. Súdny exekútor však zastavil exekúciu aj voči povinnej v I. rade a to aj napriek tomu, že na jej majetok nebol vyhlásený konkurz. Takýto postup súdneho exekútora je neakceptovateľný a je potrebné ho napraviť. Obligatórnou obsahovou náležitosťou upovedomenia o zastavení exekúcie je aj výzva na úhradu trov exekútora. V upovedomení

o zastavení exekúcie zo dňa 27.6.2018 však absentuje výška náhrady výdavkov, ktorú súdny exekútor žiada poukázať na jeho účet. Oprávnený ďalej uviedol, že výzva na úhradu trov exekútora je zmätočná, nepreskúmateľná a z exekútorom vyhotoveného dokumentu nemožno určiť jej výšku. Vzhľadom na uvedené skutočnosti sa oprávnený domáha, aby súd námietkam proti upovedomeniu o zastavení exekúcie vyhovel.

5. Podľa § 61n ods. 1 písm. g) Exekučného poriadku, exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, z osobitného predpisu vyplýva, že tu je dôvod na zastavenie exekúcie.

6. Podľa § 61n ods. 3 Exekučného poriadku, ak je dôvod na zastavenie exekúcie v celosti, v upovedomení o zastavení exekúcie podľa odseku 1 exekútor vyzve oprávneného na zaplatenie náhrady výdavkov (§ 198 ods. 2). Upovedomenie o zastavení exekúcie spolu s výzvou na zaplatenie náhrady výdavkov doručí exekútor účastníkom konania.

7. Podľa § 61n ods. 4 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania do 15 dní od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.

8. Súd mal na základe námietok oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a na základe súdu dostupných lustrácií za preukázané, že súdny exekútor nepostupoval správne, keď v zmysle § 61n ods. 1 písm. g) Exekučného poriadku vydal upovedomenie o zastavení exekúcie voči povinnému v I. aj II. rade, nakoľko konkurz bol vyhlásený iba na majetok povinného v II. rade uznesením Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 5OdK/9/2018 zo dňa 26.04.2018 zverejneným v obchodnom vestníku č. 85/2018 dňa 03.05.2018

9. Vzhľadom na uvedené skutočnosti, súd považoval námietky oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora za dôvodné, preto s poukazom na § 61n ods. 4 Exekučného poriadku námietkam vyhovel a zrušil upovedomenie o zastavení exekúcie voči povinnému v I. rade.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.